

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 38 « Колобок » г. Туапсе

Мастер- класс « Букет осенних роз» подарок пожилому человеку.

Номинация

«Субъектное взаимодействие с родителями воспитанников ДОО»

Подготовила воспитатель Дегтярева М. В.

2022г.

Мастер –класс « Букет осенних роз» подарок пожилому человеку

Цель:

Установление доверительных партнерских отношений между педагогом и родителями; вовлечение семьи в единое образовательное пространство, создание условий для благоприятного взаимодействия с родителями.

Задачи:

- 1.Повысить педагогическую компетентность родителей в художественно-творческом развитии с последующим применением в совместной деятельности с детьми.
- 2.Формировать у родителей умение организовывать совместную творческую деятельность с детьми через нетрадиционные техники из деятельности.
- 3.Раскрыть значение нетрадиционных техник из деятельности для развития у детей воображения, творческого мышления.
- 4.Апробировать новые нетрадиционные техники работы с семьей, как фактор позитивного эмоционального развития ребенка.
- 5.Способствовать установлению партнерских отношений между родителями, детьми и педагогами.

Формы организации мероприятия: мастер- класс.

Участники: родители и воспитанники компенсирующей группы, педагоги.

Методы и приемы: словесный, информационно- рецептивный, практический.

Материал: Кленовые листья и швейные нитки схожего с ними оттенка, трубочки, гафрированная бумага для обертывания букета, скотч, клей.

Ход мастер – класса.

Добрый день. Сегодня мы собрались подготовить подарок для пожилого человека, ведь у каждого есть бабушки, дедушки, знакомые пожилые люди, соседи. Сегодня я хочу вас познакомить с нетрадиционной формой работы с природным материалом. Предлагаю вам сделать букет из осенних листьев.

Осенние листья – это хорошая основа для творчества. Их легко можно превратить в самые разные изделия; например, сделать букет осенних роз. Свежие или слегка увядшие листья клена с легкостью превращаются в красивые, изящные, розы.

Чтобы сделать розы из кленовых листьев своими руками, нужно заготовить сами листья и швейные нитки схожего с ними оттенка, трубочки для ножки, гофрированную бумагу для обертывания букета. Если вы хотите сделать яркий разноцветный букет, позаботьтесь о том, чтобы листья были разнообразной цветовой гаммы. Их не нужно высушивать, желательно использовать только что опавшие листья, которые еще сохранили свою природную гибкость.

Итак, приступаем к созданию первой розы из листьев своими руками. Выбираем кленовый листок нужного оттенка цвета и складываем его пополам.

Аккуратно скручиваем сложенный лист в трубочку, формируя плотный бутон.

У корешка надежно фиксируем бутон ниткой или скотчем.

У нас получилась основа для создания розы из листьев клена.

Теперь мы сгибаем пополам второй кленовый лист и обматываем им основу, чтобы создать необходимый объем.

Закрепляем дополнительный листок нитью.

Действуя таким образом, мы постепенно дополняем основу листиками до тех пор, пока роза не обретет тот объем, который нам нужен. Каждый лист фиксируем нитью. Можно по-разному подгибать листки в стороны, чтобы цветок получался более раскрытым, или закручивать их поплотнее, чтобы получить закрытый, нераспустившийся, бутон.

В итоге у нас получилась роза нужного размера и формы.

Аккуратно вытягиваем черешки листьев в одну сторону, обматываем нитью. Они превращаются в достаточно прочный стебель.

По такому принципу создаем хотя бы три розы, из которых можно будет оформить красивый букет. Можно сделать букет из пяти, семи и более роз – по вашему усмотрению. По желанию, можно сверху покрыть цветы прозрачным лаком из распылителя или блестками – тогда их цвет получится более сочным и насыщенным.

Готовый букет оформляем крупными кленовыми листьями, как оберточной бумагой. Для трех роз мы берем три кленовых листка и обкладываем ими цветы со всех сторон. Полученную композицию закрепляем все той же нитью у основы. При желании, можно дополнить композицию бусинками, стразами, бисером и другими украшениями, наклеив их на поверхность листков.

Ну, вот наша работа окончена! Мы сделали подарок на праздник «День пожилого человека» . Можно поставить наш букетик в вазочку. Какие замечательные букеты у вас получились. Что нового и интересного вы узнали сегодня.

Я надеюсь, что наше общение и совместный труд были вам полезны и эти навыки будут применяться вами дома для других работ и подарков.